Einheit 5: Arbeitsblatt 8

Das verstehe ich jetzt [«ursbuchs. 47:01]

Lesen Sie und notieren Sie die Antworten.
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Deutsch in der Schweiz Einstieg

Das ist Pedro Ferreira. Er ist 35 Jahre alt. Er kommt
aus Portugal. Seine Frau heisst Carla. Sie haben einen
Sohn. Er heisst Pablo. Pablo ist flinf Jahre alt.

Die Familie Ferreira wohnt in Bern. Pedro ist Koch
von Beruf. Er arbeitet im Restaurant Caledonia.

In seiner Freizeit spielt er gern Fussball. Er trainiert
immer am Dienstag. Pedro und Carla treffen oft
Freunde. Sie spielen aber auch viel mit Pablo oder
gehen zusammen spazieren.
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